

从淄博到哈尔滨 真诚待客才能接住“泼天的富贵”

要问这个冬天哪儿最“热”？哈尔滨绝对算一个。网上网下，许多人都在表达对这座北国冰城的向往，率先抵达的一批“南方小土豆”已经乐不思蜀，并化身旅游推介官，在社交媒体上分享着攻略体验。

游客与当地的热烈互动让人忍俊不禁，而这背后是旅行中可触可感的快乐。不论是伴着漫天飞雪，在圣·索菲亚大教堂前感受异域风情；还是奔赴冰雪大世界，挑战超级冰滑梯的紧张刺激；不论是来一顿铁锅炖，在大块吃肉、大碗喝酒中体会酣畅淋漓；还是去洗浴中心猎奇，享受一把东北搓澡的放松解乏，这些新奇体验都给了外地游客一份惊喜。当然，除了这些主打项目，许多游客还为东北人的热情爽朗所感染，的哥刻意温柔

的“夹子音”，主动接送游客的市民，都在为这座城市的形象加分。带着十足的获得感离开，游客们自然不吝溢美之词。

从夏天的淄博，到冬天的哈尔滨，每一个现象级旅游热潮的出现，看似偶然，实则都是厚积薄发的结果。这些案例也有力说明了一点，真诚待客永远是最硬的招牌。对一座城市的评价，不仅源于景区的风景，更来自于出行是否顺畅、停车是否便利、餐饮是否宰客、当地人是否热情、能不能玩出“花活”等等细节。在社交媒体的助力下，那些暖心之举都会成为“出圈”理由。也只有继续用细致服务回馈游客，流量才能变为“留量”，把“泼天的富贵”接得更稳。

据上游新闻

本地速递

江北机场国内航班截载及中转时间调整

2024年1月1日00:00起，重庆江北机场国内航班截载时间由航班计划起飞前45分钟，调整为航班计划起飞前40分钟（截载时间即航班停止办理登机牌、行李托运的时间），部分国内精品快线航班，截载时间还将调整为航班计划起飞前30分钟。

除此之外，重庆江北机场中转最短衔接时间（MCT）缩短至国内同楼中转60分钟，国内跨楼中转100分钟。

国际及地区航班方面，重庆江北国际机场航班截载时间及中转最短衔接时间（MCT）保持不变，具体以承运人及各销售代理公布为准。
据华龙网

曾家岩北延伸通道工程通车

据华龙网

国内国际

1月5日起，机票燃油附加费再下调

据@交通发布消息，成人旅客800公里(含)航线燃油附加费降为40元，800公里以上航线降为70元，燃油附加费连续三个月下降。
据人民网

我国载人航天2024年将实施4次飞行任务

据中国载人航天工程办公室消息，今年，我国将实施4次飞行任务，分别是天舟七号货运飞船、神舟十八号载人飞船、天舟八号货运飞船和神舟十九号载人飞船。
据@央视军事

为一朵花立法 洛阳牡丹保护与发展条例昨起施行



据中国新闻网

清华大学与北京大学两校师生实现畅行互通

据新京报

自然资源部海啸预警中心：

日本近海强震不会对我国沿岸造成影响

当地时间1月1日下午，日本石川县能登半岛发生7.6级地震，震中附近观测到约5米高的海啸。我国自然资源部海啸预警中心判断，地震可能会在震源周围引发局地海啸，但不会对我国沿岸造成影响。
据@国家海洋预报台

重庆境内船舶候闸时间最长不超3小时

据上游新闻

1月
2日



中心城区
间断小雨转阴天

10℃ 13℃

1月
3日



中心城区
阴天间多云

9℃ 14℃

1月
4日



中心城区
多云间阴天

9℃ 15℃

据@重庆天气

6国超11万人次免签入境中国 观光休闲占7成

1月1日，国家移民管理局官微发布消息显示，6国超11万人次免签入境中国，观光休闲占7成。

据官方统计，自去年12月1日中国对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚等6国持普通护照人员试行单方面免签政策实施以来，截至2023年12月31日，上述6国来华人员共计21.4万人次，较11月份环比上升28.5%，其中持普通护照免签入境人数共计11.8万人次，占同期6国入境总人数的55.1%，从入境事由来看，持普通护照免签入境人员中来华观光休闲和从事商务活动人员共计9.1万人次，占比77.3%。
据国家移民管理局微信公众号

丹麦女王玛格丽特二世宣布将退位



综合外媒报道，当地时间2023年12月31日，现年83岁的丹麦女王玛格丽特二世在发表新年致辞时宣布，2024年1月14日是她登基52周年纪念日，届时她将退位，把王位传给其儿子腓特烈王储。
据中国新闻网

全年打入54球

C罗当选IFFHS年度最佳射手

据@人民日报体育

热帖热搜

武汉汉口江滩雕塑“一孩变三孩”



近日，多位市民反映，武汉汉口江滩的一处雕塑已由“一孩变三孩”。长江日报记者现场看到，确有一处看起来比较新的雕塑为两个大人与三个孩子。

这件雕塑位于汉口江滩公园露天剧场附近的江边。雕塑背景造型是一个圆环，圆环前面有五个人，其中两个成年人、三个小孩。雕塑的场景看起来像是一家五口，父母带着孩子出来玩耍，最右边的孩子还带着一个滑板车。

一位在附近摆摊的市民介绍，这个雕塑原来是“一家三口”，已存在数年。此前是一对父母牵着一个孩子在玩耍，大概在一周前，“一家三口”变成了“一家五口”。

长江日报记者此前拍摄过“一家三口”的雕塑。对比2020年6月拍摄的照片，记者发现从“一家三口”到“一家五口”，最大的区别在于增加了两个小孩。

华中科技大学人口与政策研究所所长石人炳教授认为，江滩雕塑“一孩变三孩”的出发点是为了宣传三孩政策。
据长江日报大武汉客户端

上海一女子因孕吐请4天假被开除

29岁的许女士在一家培训机构做销售，此前她在怀孕两个月的时候，被单位解除了劳动合同，理由是她有四天没上班，于是许女士把单位告上了法庭。

时间回到2022年初，处在孕早期的许女士开始孕吐。因为孕吐，当年1月她请了8次假，前4次都好好的，可最后4次，单位说许女士的行为属于旷工。

该培训机构负责人表示，他们看来孕吐是身体不适，那就应该是病假，可是许女士压根没提供病假单。要是说事假，按照要求，事假要提前三天请，许女士每次都是当天请假当天休息，这怎么行。单位不能一直容忍，必须按旷工算。

近日，上海宝山法院在审理后明确：病假和事假的后果来说，其实不一样的。因为如果是病假，实际上还会享受一些病假期间的工资待遇。许女士是自愿按照事假来请，其实可以说是她对自身权利的一个让度，而且这种请假符合员工手册的要求。

法院审理后认为，公司应当承担举证不利的后果，最终支持了原告许女士的诉求，判决公司继续履行劳动合同。
据看看新闻

大美中国

新年第一天日照金山



新年的第一缕阳光穿透云层，洒向云南迪庆梅里雪山的山巅。金色的阳光与洁白的雪山交相辉映，场面十分壮美。
据@人民日报

文化

画家方凤富入选忠县文艺名人榜

记者从忠县文联获悉，2024年元旦前夕，我市著名花鸟画家方凤富、作家马识途、电影演员陶红、诗词家陈仁德、书法家谢晓明、油画家余胜等10位入选忠县文艺名人榜。
重庆晚报-厢遇记者 杨雪 通讯员 静思